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Cuestionario U.T.4: El salario y la ndmina.

Se ha registrado el correo del encuestado (null) al enviar este formulario.

1. Correo™*

2. 1. Lo que establece el Gobierno como minimo que debe cobrar todoslos 1 punto
trabajadores en Espana es el:

Marca solo un évalo.

() SMI (Salario Minimo Interprofesional)
() SB (Salario Base)
") SNL (Salario Neto o Liquido)

3. 2 Los devengos es lo que: 1 punto
Marca solo un évalo.

() Paga de impuesto el trabajador.
() b. Paga el empresario al trabajador.

() c. Lo que cobra el trabajador.

4. 3. lLas deducciones son: 1 punto
Marca solo un ovalo.

’_, a. Son diferentes conceptos que se tienen que restar al salario bruto.
_\ b. Son diferentes conceptos que se tienen que sumar al salario bruto.

_\ c. Son diferentes conceptos que debe pagar el empresario.
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5. 4. lLos devengos pueden ser: 1 punto

Marca solo un évalo.

() a. Salariales.
() b. No salariales.

() c. Todas son correctas.

6. 5. El Salario Base paga: 1 punto
Marca solo un ovalo.

() a.Las caracteristicas especiales de| trabajo.
() b. El trabajo por unidad de tiempo o de obra.

) ¢. Lo que le cuesta al trabajador realizar el trabajo.

b3

7. 6. El salario se puede pagar en: 1 punto
Marca solo un évalo.

) Especies
) Dinero

,h _;’ Ambas son correctas.

8. 7 Elempresario no podra pagar en especies: 1 punto
Marca solo un dvalo.

) a. La parte del salario que corresponde al salario base.
J b. La parte del salario que corresponde al salario minimo interprofesional.

.\\.

) c. La parte del salario que corresponde a los complementos salariales.
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9. 8. Las deducciones a favor de la Seguridad Social son:
Marca solo un dvalo.

() a. Las contingencias comunes, desempleo, f.p., ..

b. El IRPF

F

f_“ ¢. Todas son correctas.

10. 9. La BCCP eslabase que se aplica a:
Marca solo un ovalo.

,'_'.';- a. Las contingencias comunes.
'”__ ) El IRPF

() b. El desempleo, la F.P, FOGAS,...

11.  10. Para calcular la BCCC aplicamos la formula:

Marca solo un évalo.

1 punto

1 punto

1 punto

() a. BCCC= SB + Comp. Salariales + Comp. No salariales (parte que cotiza) +

prorrateo pagas extras.

") b. BCCC=BCCC + Horas Extras.

LS

() c. BCCC=SMI + Complementos + Horas extras

12. 1. El salario neto o liquido es lo que:
Marca solo un évalo.

_/ a. Paga el empresario por el trabajador.
() b.Llega a la cuenta o el bolsillo del trabajador.

() c. Pagade impuestos el empresario por el trabajador.
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13. 12. El salario neto o liquido es igual: 1 punto
Marca solo un évalo.

() a. Al salario bruto.
() b. Al salario en especies.

() c. Al salario bruto menos las deducciones.

14. 13. Los complementos no salariales retribuyen al trabajador: 1 punto

Marca solo un évalo.

() a. Porlas caracteristicas especiales del trabajo (penosidad, peligrosidad,

toxicidad,..)
Lr'_'} b. El tiempo efectivo de trabajo.

) c. Por los gastos que le suponen al trabajador realizar el trabajo (transporte, dietas,
uso de herramienta propia, ...)

15. 14. Ademas de las deducciones que se hacen al trabajador: 1 punto
Marca solo un dvalo.

r_\ a. El empresario también debe cotizar por tener contratado al trabajador.

() b. El empresario no paga nada a la Seguridad Social por el trabajador.

" De.El empresario debe pagar parte del IRPF del trabajador.

16. 15. Los tipos de cotizacién son: 1 punto
Marca solo un dvalo.

() a. Unas cantidades que se deben pagar al trabajador.
() b.Los % que se deben aplicar a las bases de cotizacién por diferentes conceptos.

() c.Todas son falsas.
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